
Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional" CONGRESO 
REPÚÍLLCA 

Lima 16 de agosto de 2018 

Señor: 
Salaverry Villa Daniel Enrique 
Presidente del Congreso de la Republica 

Presente.- 

Es grato saludarlo muy cordialmente; asimismo, solicitarle se sirva consignar mi 

voto en la sesión del pleno del día de hoy, de la siguiente manera: 

A FAVOR para que retorne a la comisión de Defensa Nacional, el proyecto de Ley 

891. Se propone modificar los decretos legislativos 1267, 1174 y  1175; con la 

finalidad de precisar los beneficiarios del régimen de salud de la Policía Nacional 

del Perú. 

Sin otro particular, agradeciendo la atención que le brinde a la presente, quedo de 

usted. 

Cordialmente; 

Villavicencio Cárdenas Francisco Javier / 
Congresista De La Republica 
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RErVRLICA Año de¡ Dialogo y la Reconciliación Nacional 

Lima, 16 de agosto del 2018 

OFICIO N° 23 - 2018-2019/MMP-CR 

Señor: 
DANIEL ENRIQUE SALAVERRY VILLA 
PRESIDENTE 
CONGRESO DE LA REPUBLICA 
Presente. - 

De mi consideración: 

Me es grato dirigirme a usted y a la vez manifestarle que, en mi condición de 
miembro titular de la Comisión de Energía y Minas, participé el día de hoy en la 
Sesión de Instalación y Elección de la Mesa Directiva; habiendo sido electa 
como vicepresidenta de la referida comisión para el periodo legislativo 2018-
2019, de igual forma participé en la reunión con Personal de ESSALUD CAS, 
razones por las que me imposibilitaron estar presente en la sesión plenaria, por 
lo que, solicito tenga a bien considerar mi voto A FAVOR de los proyectos de ley 
debatidos durante mi ausencia en el rango de tiempo de 11:20 horas a 12:00 
horas. 

Sin otro particular, hago propicia la ocasión para manifestarle mi especial 
consideración y estima. 

Atentamente, 
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LAño del Diálogo y Reconciliación NacionaL 

Lima, 16 de agosto del 2018 

Señor: 
DANIEL SALAVERRY VILLA 
Presidente del Congreso de la República 
Presente.- 

Es grato saludarlo muy cordialmente; asimismo, solicitarle se sirva consignar mi voto en la sesión 
del pleno del día de hoy, de la siguiente manera: 

A FAVOR, del Proyecto de Ley 135 y 2149. Ley que precisa alcances de la compensación 
por tiempo de servicios de los trabajadores de Essalud al régimen laboral del decreto 
legislativo 276. 
A FAVOR de la cuestión previa para que retorne a la comisión de Defensa Nacional el 
Proy. 891, Ley que modifica los decretos legislativos 1267, 1174 y  1175; con la finalidad 
de precisar los beneficiarios del régimen de salud de la policía. 

Sin otro particular, agradeciendo la atención que le brinde a la presente, quedo de usted. 
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Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional" 
CONGRESO 
REPUBLICA 

Lima 16 de agosto de 2018 

Señor: 
Salaverry Villa Daniel Enrique 
Presidente del Congreso de la Republica 

Presente- 

Es grato saludarlo muy cordialmente; asimismo, solicitarle se sirva consignar mi 
voto en la sesión del pleno del día de hoy, de la siguiente manera: 

A FAVOR en ira votación y exoneración de segunda votación de los Proyectos de 
Ley 135 y  2149. Se propone precisar alcances de la compensación por tiempo de 
servicios de los trabajadores de Essalud pertenecientes al Régimen Laboral del 
Decreto Legislativo 276. 

A FAVOR de la cuestión previa para que retorne a la comisión de Defensa Nacional, 
el proyecto de Ley 891. Se propone modificar los decretos legislativos 1267, 1174 
y 1175; con la finalidad de precisar los beneficiarios del régimen de salud de la 
Policía Nacional del Perú. 

Sin otro particular, agradeciendo la atención que le brinde a la presente, quedo de 
usted. 

Cordialmente; 

Ustiñahua 94a ,Glider 
Congesista,ta Republica 
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"Año del Diálogo y Reconciliación Nacional" 

Lima, 16 de agosto de 2018 

Señor: 
DANIEL ENRIQUE SALAVERRY VILLA 
Presidente del Congreso de la República 
Presente.- 

Es grato saludarlo muy cordialmente; asimismo, solicitarle se sirva consignar mi voto en la sesión 
del pleno del día de hoy, de la siguiente manera: 

A FAVOR, de la primera y segunda votación de los Proyectos de Ley 135 y 2149. Ley 
propone precisar alcances de la compensación por tiempo de servicios de los 
trabajadores de Essalud pertenecientes al Régimen Laboral del Decreto Legislativo 276. 

A FAVOR, de la cuestión previa para que retorne a la Comisión de Defensa Nacional el 
Proyecto 891, Ley que modifica los decretos legislativos 1267, 1174 y  1175; con la 
finalidad de precisar los beneficiarios del régimen de salud de la Policía Nacional del 
Perú. 

- A FAVOR, del Proyecto de Ley 245 Ley que modifica la Ley 27506, Ley de Canon, a fin 
de promover el financiamiento de Programas de Vivienda Social. 

Sin otro particular, agradeciendo la atención que le brinde a la presente, quedo de usted. 

Cordialmente, 

GUId.ERMO MARTORELL SOBERO 
Congresista de la República 
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